
Сьогодні - 12.05.2026

Архів

 Новини  Фото  Відео  Статті  Блоги  Фрази  Дайджест  Опитування  Досьє  АвториРус Укр

Усі розділи ГОЛОВНЕ ЕКОНОМІКА ПОЛІТИКА КРИМІНАЛ СПОРТ ЗДОРОВ'Я КИЇВ

12.05.26 11:38  124

В Україні виявили десять хворих на хантавірус
Автор: Агата Кловская «Фраза»

Редактор

У Хмельницькій інфекційній лікарні зафіксували два випадки хантавірусної інфекції. Обидва
пацієнти мали середньотяжкий перебіг хвороби, пройшли лікування та вже виписані з лікарні.

Про це розповіла лікар-інфекціоніст Вікторія Бондар. За її словами, перший пацієнт мав прояви
гострої геморагічної лихоманки із нирковим синдромом. Інший пацієнт мав ураження
печінки, висип та лихоманку.

Обидва випадки у Хмельницькому підтвердили лабораторно . Після лікування пацієнтів
виписали.

«Хочу наголосити, що при появі таких симптомів, як висока температура тіла, кашель,
жовтяниця, темна сеча, біль у попереку та висипання на тілі, просимо звернутися на
консультацію до лікаря-інфекціоніста», — зазначила лікар.

Найчастіше носіями вірусу є мишоподібні гризуни . Людина може заразитися під час збирання
приміщень, контакту із забрудненими поверхнями або пилом. Але, як наголошують у МОЗ,
зареєстрований в Україні тип вірусу не передається між людьми.

У Чернігівській області з 2022 по 2026 роки зареєстрували вісім випадків захворювання на
хантавірус . У Центрі громадського здоров'я МОЗ зазначили, що йдеться про тип вірусу, який
передається виключно від гризунів до людини.

При цьому фахівці зазначають: від людини до людини цей тип хантавірусу не передається. Ризик
його поширення в Україні зараз оцінюють як низький .

У Центрі громадського здоров'я пояснюють, що в Україні найчастіше реєструють геморагічну
лихоманку з нирковим синдромом . Це інфекційне захворювання, яке пов'язують із зараженням
через контакт із гризунами чи продуктами їх життєдіяльності.

За словами речника Центру громадського здоров'я Миколи Ганича, хантавіруси, які фіксуються в
Україні, передаються людині від гризунів і не поширюються між людьми . Передачу вірусу
від людини до людини в Україні станом на момент публікації не фіксували.

За словами Ганича, хантавірус, який виявили у пасажирів круїзного лайнера, не є природним для
України . Він пояснив, що цей тип вірусу зазвичай поширений у країнах Південної Америки. Водночас
, в Україні фіксують інший тип хантавіруса , який передається людині від гризунів.

Тим часом у Європейській комісії повідомили, що ризик поширення хантавірусу у країнах
Євросоюзу низький . За словами речника Єврокомісії Єви Грнцирової, ЄС залишається в режимі
готовності щодо ситуації з цим вірусом.

Хантавірусна інфекція – це не нова хвороба. Щороку в Україні фіксують десятки випадків цього
захворювання.

Нагадаємо, вакцину проти хантавіруса розробляють роками через брак фінансування.
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